

尉健行同志遗体在京火化

尉健行同志病重期间和逝世后,习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对尉健行同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽胡锦涛等到八宝山革命公墓送别。江泽民在外地送花圈表示哀悼。

新华社北京8月16日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记,第十五届中央政治局常委、中央书记处书记,中央纪律检查委员会原书记,中华全国总工会原主席尉健行同志的遗体,16日在北京八宝山革命公墓火化。

化。

尉健行同志因病医治无效,于2015年8月7日8时在北京逝世,享年85岁。

尉健行同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过各种形式对尉健行同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲

属表示深切慰问。

16日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念尉健行同志”,横幅下方是尉健行同志的遗像。尉健行同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午10时许,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、

胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到尉健行同志的遗体前肃立默哀,向尉健行同志的遗体三鞠躬,并与尉健行同志亲属一一握手,表示慰问。江泽民在外地送了花圈,对尉健行同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,尉健行同志生前友好和家乡代表也前往送别。



李克强赴天津重大火灾爆炸事故现场

爆炸事故现场已发现112具遗体

88人身份尚未确定

新华社北京8月16日电 8月16日下午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院,代表习近平总书记,赶赴天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故现场,看望慰问消防队员、救援官兵和伤员及受灾群众、部署下一步救援救治,善后处置和安全生产工作。



8月16日,救援人员继续深入天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故现场开展救援工作。新华社发

被救消防战士周倜生命体征平稳

新华社天津8月16日电(记者 李鲲 吕冬)记者16日从泰达医院了解到,14日早晨在天津港爆炸现场救出的19岁消防战士周倜目前生命体征平稳,16日早晨起已可以进流食。

周倜的主管医生李百玮介绍,纵膈

气肿是周倜伤的首要问题,昨天拍CT显示,气体比之前有所吸收,今晨体温正常,生命体征平稳,感染得到有效控制。

周倜来自湖南,今年19岁,是天津消防总队开发区支队的战士。

据了解,周倜于14日7时30分左

右进入泰达医院急诊治疗,10时左右转入胸外科治疗。

李百玮说,入院时周倜身体的伤主要有纵膈气肿、左小腿开放性伤口、颜面也有浅二度烧伤等等。泰达医院已对其进行全面治疗。

测绘 8月16日,工作人员利用无人机在天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故现场附近进行测绘,观察地形及变化。新华社发

围挡 8月16日,天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故现场周围用泥土和塑料布搭建起了1米多高的围挡进行隔离。新华社发

爆炸现场后续处理已有稳妥可靠方案

2000多官兵在外围搜寻清理有害物质

尽快返回创造条件。

事故现场如何处理,是全社会关心的问题。对此,史鲁泽介绍说,前方指挥部已经有了比较完整的方案,而且是安全可靠的方案。“方案很具体,很系统,请大家放心。”下一步,防化兵将主要参与现场清理工作,起到侦查、鉴定、指导等

作用。

关于外围的清理问题,史鲁泽明确表示,根据国务院工作组要求,不光是核心区,外围周边3公里范围内,都要进行清理。为了完成这一任务,在8月15日又抽调上来1000名官兵,1000名武警,民兵预备人员400多

人,现在有2000多人正在外围进行搜寻清理。

“之所以要这样做,是因为在爆炸的过程当中,可能有少量的有害物质崩出来了,我们检测到、搜查到以后搜集起来,并进行有效处理,为群众尽快返回创造条件。”史鲁泽解释说。



八路军、新四军、华南游击队主要战绩统计

八路军、新四军、华南游击队主要战绩统计		(1937年—1945年)
作战总次数:	125165次	
歼 敌(人)		击 败
总人数	1714117	1952架 飞机 57架
日 军	527422	1186695 枪 682831支 炮 69辆
毙 伤	520463	490130 马 30448头 装甲车 164辆
俘 捕	6213	512933 机构 11895辆 火车头 301辆
投 诚	746	183632 车辆 347辆 车 辆 6080辆

解放区恢复与扩大统计				
面 积 (平方千米)	人 口 (人)	军 队 (人)	民 兵 (人)	自卫军 (人)
956000	95500000	910000	2200000	10000000

用史料还原日军轰炸延安真相

据新华社西安8月16日电

(记者 刘潇 石志勇)连日来,在陕西省延安市凤凰山脚下,一场“日本飞机轰炸延安”的史料展正在进行。这次展览用图片和日文资料真实还原了抗日战争时期日军对延安城区及周边县市进行轰炸的真实历史景象,部分珍贵历史照片首次公开展示,而这些照片都是由广东省《河源日报》副总编毕醒世自发搜集整理的。

毕醒世出生长于延安。十余年间他通过国内、外各种渠道搜集战时日本的一些报刊、画册,一点点地寻找日军轰炸延安的历史资料。

在收集过程中,他发现日本许多画报、报纸上都曾登载过日军战时的相关报道。虽然这些报道大都比较零散,但他还是花费了大量的时间和精力进行收集。经过十余年的细心收集和整理,终于从浩如烟

海的资料中掌握了大量日军轰炸前的延安老城图、日军轰炸延安的机群图、航拍图、对轰炸延安的报导等资料。

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,已经离开家乡20多年的毕醒世决心将收藏的众多珍贵史料捐赠给延安市政协用于研究,并于8月11日起在曾经遭受日军轰炸最密集的凤凰山脚下举办史料展,希望让人们了解和铭记那段历史。

延安作为中国共产党领导的抗日战争总指挥部所在地,曾经遭受日军的狂轰滥炸。从1938年11月20日至1941年8月27日,日本飞机先后对延安进行了17次轰炸,投弹1690枚,造成400余人伤亡,1万余间房屋倒塌。而轰炸爆炸点最近的方位,距离毛泽东当时居住的凤凰山窑洞仅有100米。



“精准滴灌” 全面普访、建档立卡、产业跟进、脱贫任务到村到户到人、层层签订减贫目标责任状……近日记者在革命老区广西百色市采访了解到,这个市当前正以前所未有的力度,大力实施扶贫攻坚,变过去的“大水漫灌”为现在的“精准滴管”,力图不遗漏一个贫困户。 新华社发 商海春 作

遗失声明

●淮阳县秦修鹏畜牧专业合作社在周口公共资源交易中心办理的电子钥匙丢失,声明作废。

2015年8月17日

●河南大河重工有限公司

行政章不慎丢失,声明作废。

2015年8月17日

●河南开启电力实业有限公司在周口市公共资源交易中心备案的单位及法人电子钥匙丢失,声明作废。

2015年8月17日

2015年周口市文昌中学公开选调在职在编高中教师启事

2015年周口市文昌中学计划面向社会公开选调27名在编在岗高中教师,其中高中语文、数学、英语、物理教师各5名,化学、生物教师各2名,政治、历史、地理教师各1名。详情请关注周口人事考试网(<http://www.zkrks.com>)。

报名时间:2015年8月13日至18日(8:30~11:30,15:00~18:00)

考试时间另行通知

报名地点:周口市文昌中学(东新区文昌大道与腾飞路交叉口,市内乘坐16路公交车周口卫校站下车向北100米)

招聘咨询电话:0394-7884688 0394-8567299

周口市文昌中学教师招聘工作领导小组办公室

2015年8月7日